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VISION

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:

murale refrigerato per la conservazione,
I'esposizione e la vendita, a libero
servizio di prodotti alimentari come
salumi, latticini, frutta. Struttura in
lamiera zincata e plastificata. Basamento
in profilati di acciaio verniciato. Spalle

in ABS termoformate. Isolamento

in poliuretano espanso. Piano
d’esposizione inferiore in acciaio inox
AlS| 304 (profondo 550 mm) e 4 piani
d’esposizione estraibili e regolabili in
acciaio inox AlSI 304 (profondita 340
mm). Unita refrigerante incorporata.
Sbrinamento automatico.



MAIN FEATURES:

refrigerated wall cabinet suitable for
preservation, display and self-service sale
of food stuff as sausages, dairy products
and fresh fruits. The structure is made
of galvanised plastic-coated steel sheet
and the base is of sprayed steel.The
side ends are made of thermoformed
ABS and the insulation is of expanded
polyurethane. Lower display surface
made of stainless steel AlSI 304 (depth
550 mm) and 4 remouvable display
shelves of stainless steel AISI 304 (depth
340 mm).The refrigeration unit is built-
in, completed of automatic defrosting.

CARACTERISTIQUE PRINCIPALES:

mural réfrigéré pour la conservation,
I’exposition et la vente self-service

der produits alimentaires tel que
charcuterie, produits laitiers et fruits.
Structure extérieur et interieur en

tole zinguée et plastifiée. Isolation en
polyuréthane expansé injecté. Flancs
latéraux en ABS thermoformé. Plan
d’exposition inférieur en acier inox AlSI
304 (profondeur 550 mm) et 4 étageres
d’exposition supérieures réglables en
acier inox AlSI 304 (profondeur 340
mm). Groupe compresseur incorporé.
Dégivrage automatique.

WICHTIGSTEN CHARAKTERISTIKEN:
Wandkiihlregal geeignet fiir die
Konservierung, die Ausstellung

und den self-service Verkauf der
Handelsnahrungsmittel als VWurstwaren,
Milchprodukten und frisches Obst.

Die Struktur ist aus verzinktem und
gestrichem Blech. Unterrahmen aus
gestrichenen Stahlprofilen. Die Seitenteile
sind aus warmegeformtem ABS und

die Isolierung ist aus eingespritztem
Schaumstoff. Niedrige Ausstellungsfliche
(550mm tief) aus Edelstahl AISI 304

und 4 herausziehbare, regelbare
Ausstellungsetagen (340 mm tief)

aus Edelstahl AISI 304. Eingebautes
Kiihlaggregat und automatische Abtauung.
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Lunghezza
Lenght
Longueur
Mébellinge

Superficie esposizione
Display surface
Surface d’exposition
Ausstellungsfliche

Temperatura di esercizio
Working temperature
Temperature de travail a 25° C u.r.60% + 3° C + 6°

Arbeitstemperatur

Resa/Potenza elettrica assorbita

Efficency/Required power K cal/h 780 860
Rendement/Puissance totale w 595 620

Leistung/Absorption

Rumorosita
Noise Level
Niveau Sonore
Lautstirke

ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza
preavviso. * Due to technical progress, ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l. reserves the right to change technical features without notice. * ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l.
dont la politique est celle d’un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier sans préavis les détails techniques. * Die Firma ZOIN REFRIGERAZIONE S.r.l., des-
sen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behilt sich das Recht vor, die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu dandern.

NON CONTIENE C.F.C.
DOES NOT CONTAIN C.F.C.
NE CONTIENT PAS DE C.F.C.
ENTHALT KEIN C.F.C.




